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Переложите две спички так, чтобы образовалось 
пять равных квадратов.



Правильное решение



Этот дом составлен из 10 спичек. Требуется 
повернуть его к нам другой стороной, передвинув 

только 2 спички.



ПРАВИЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ



Из трех спичек не ломая их сделать четыре.



ПРАВИЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ



У этого животного необходимо переложить 
две спички так, чтобы оно смотрело в 
другую сторону.



ПРАВИЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ!



В этих, составленных из 9 спичек весах, требуется 
переложить 5 спичек так, чтобы весы были в 

равновесии.



ПРАВИЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ



К ПЯТИ СПИЧКАМ ПРИБАВИТЬ ЕЩЕ ПЯТЬ ТАК, 
ЧТОБЫ ПОЛУЧИЛОСЬ ТРИ.



ПРАВИЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ



Молодцы!


